

今日新昌

新昌县委县政府主办

新昌县新闻信息传播中心出版

 **新昌新闻网** 2013年5月23日 星期四 第2317期 今日8版
xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年四月十四 新闻热线:18969556600



MAJESTIC MANSION
珑源一品
瓏庭
为拥江山者而来
MAJESTIC MANSION
CHUNXIANG
珑源一品二期【瓏庭】，即将盛启
HOT LINE
8666 9888 / 8666 9666
展示中心/新昌泰和酒店一楼 http://www.zjcc66.com

马永良在2013年政府投资项目督查会上要求 破难攻坚 全力加快项目建设

新昌新闻网记者王娟敏报道 昨日,我县召开2013年政府投资项目督查会,县委副书记、县长马永良,县委常委潘启富,副县长赵立、裘武宏出席会议。

在听取相关单位的汇报后,马永良说,项目建设是我县发展之本、群众之需、工作之要,今年政府投资项目数量多,投资大,群众关注。但从进展情况来看,政府投资项目还存在前期工作谋划不足、克难攻坚力度欠大、部门协作配合不够、中介机构执业不规范等问题,需要引起各级各部门的高度重视。

马永良指出,要紧盯目标,狠抓

项目推进不停步。现在时间已经过去5个月,接下来任务更加艰巨,各级各部门要认真对照项目建设进度要求,找准问题,分析原因,研究对策,全力以赴推进项目建设。要全力抢抓进度,未开工项目抓开工,开工项目抢进度,竣工项目早见效;要全力保证质量,优化管理机制,注重项目绩效,强化廉政监督;要全力破难攻坚,着力破解资金、土地、征迁等难题,确保政府投资项目顺利推进。

马永良强调,项目建设工作面广量大,能否按时圆满完成是对政府执政能力和水平的全面检

验。各级各部门要强化领导,进一步深化“领导抓、抓领导”工作机制,抓好项目推进计划,做到步步为营,环环紧扣,扎扎实实抓好每一个环节;要优化服务,牢固树立“一盘棋”意识,强化协调,联手联动,简化审批流程,加快工作节奏,提升服务效能;要强化督查,积极开展经常性、不间断督查,每月通报、每季分析项目进展情况,对未开工项目和进展缓慢的项目,要实行挂牌督办和专项督办,确保今年政府投资项目如期完成。

潘启富、赵立、裘武宏也分别就加快推进项目建设提出了要求。

我县首次成功发行12亿公司债券

新昌新闻网记者俞伟波报道 日前,经国家发改委批准,2013年新昌县投资发展有限公司债券公开发行。这是我县首次成功发行公司债券。本期债券期限7年,募集资金12亿元,所筹资金全部用于保障性住房建设、供排水工程等基础设施建设项目。

此次债券发行人新昌县投资发展有限公司是我县国有独资公司,核心业务涵盖城市基础设施建设、水务、土地一级开发、旅游、交通等,是县政府重点构筑的政府投资实施主体、重大项目建设主体和城市基础设施运行主体。

本期票面利率为6.60%,是同期发行的同资质企业债券中利率最

低的,低于同期银行贷款的实际利率。采用发行债券的方式进行融资,其优势在于一次性融资规模大、还款期限较长、融资成本低、附加限制少、灵活性强等。发行公司债券属直接融资,是直接由债券市场引进资金,不占银行融资额度,从而保证一定量的银行信贷资金流向实体经济,为促进我县经济社会平稳较快发展创造了重要条件。

此次公司债券的发行,在为我县政府性投资项目募集12亿元资金的同时,还能促使公司资本金起到放大功效,改变公司过去单一的银行融资模式,拓展新的融资渠道,规避利率风险,降低财务费用,为我县在资本市场树立了良好的形象。

省“大佛龙井杯”茶艺师职业技能竞赛在新举行 我县茶艺师以“佛缘天香”惊艳全场

新昌新闻网记者俞伟波报道 5月20日至22日,由省人力资源和社会保障厅、省总工会主办,新昌县人民政府承办的2013年浙江省“大佛龙井杯”茶艺师职业技能竞赛在新举行。来自杭州、宁波、温州、义乌、舟山等11个代表队的34名茶艺师参加本次竞赛。我县3名茶艺师代表绍兴市参赛,蔡瑜获第1名,王靓节、徐晓林分获第5名、第8名。

县委副书记、县长马永良在开幕式上致辞。他说,组委会决定由新昌承办此次竞赛,既是对我县人力社保工作和高技能人才培养工作的肯定,也是对新昌发展茶产业、弘

扬茶文化的激励。他希望有关部门和茶艺人员以赛促技,师各家之长,推动我县茶艺知识大普及、茶艺技能大提升和茶产业、茶文化的大融合、大发展。

本次竞赛项目由理论考试、规定茶艺、创新茶艺三部分组成,各占20%、32%、48%的分值。参赛选手各出奇思妙想,各显茶艺风流。来自杭州代表队的胡旭英以虎跑泉冲泡西湖龙井,演绎了“风雅西湖”;丽水旅游集散中心的戚益君以“畲家新娘茶”,展示畲族风情;长兴大唐贡茶院的王燕用仿制唐代的茶具,以金沙泉水煮紫笋饼茶;武义更香茶业的小伙子程潇恒则用“长壶茶艺”来

冲泡大佛龙井,诠释了武学与茶道的渊源。我县选手蔡瑜的创新茶艺为“佛缘天香”。她唱着家乡的小调缓缓步入现场,柔美纯熟的茶艺、柔和悠扬的解说,将大佛龙井的色、香、味、形进行了充分的展示和演绎。

据了解,此次竞赛的前5名优胜选手将被省人力资源和社会保障厅授予“浙江省技术能手”荣誉称号,省总工会将为第1名获得者蔡瑜申报浙江省“五一”劳动奖章;前8名选手由省人力资源和社会保障厅核发茶艺师国家二级职业资格证书,其他成绩合格的选手将获茶艺师国家三级职业资格证书。

建设生态园区 打造宜居环境 新昌工业园区积极创建森林城市

新昌新闻网记者王娟敏 通讯员梁涛涛报道 江中碧波荡漾,两岸鸟语花香……近日,经过近两年的紧张施工,新昌工业园区新昌江泉清至王泗洲段景观带建设工程全线基本完成,现已成为两岸百姓亲水赏景、休憩娱乐、纳凉消暑的好去处。

“园区改造堤防,改善人居环境,提高抗洪能力,这是为群众办的一件实事。”正在江边步行道上散步的村民张明权说。沿江景观带的建设,不仅提升了园区形象,也提升了宜居指数,作为新昌江边的居民,他很支持这个项目建设。

新昌工业园区新昌江泉清至王泗洲段景观带建设工程绿化全长3200米,平均宽度12米,绿化面积23790平方米,以桂花、海棠、杨柳等新昌本地特色树种3米相间种植为主,间种红枫、红叶石楠作为点缀。该景观带建设工程完工后,泉清、王家园、新岩、拔茅、王泗洲等周边村庄环境得到了明显改善。

新昌工业园区自2010年9月

整合提升以来,紧紧围绕县委、县政府“三城四化”战略和“森林新昌”建设总体部署,坚持以建设“生态、创新、宜居工业园”为目标,立足园区实际,累计投入绿化及养护资金1620多万元,先后实施了青山头小区、羽林畈小区、船头畈小区、青山加油站、泉清村等处11万多平方米裸地绿化整治工程;同时对城东区块6000余米已建绿化带的破损路栏石进行更换和修补,完成羽林区块面积18000平方米的损毁花木补种,实现了钟林雅苑小区、拔茅安置小区、新昌江泉清至王泗洲段、大市聚区块红旗路、沃溪路和象西线园区段的全面绿化。据统计,截至4月底,新昌工业园区管委会已完成绿化面积135800余平方米,绿化品质不断提升,园区环境明显改善,生态、宜居园区建设初显成效。

 共创森林城市
同享绿色生态

上三高速新昌段今日开始断流借道施工 过往车辆提前选择合适行驶路线

新昌新闻网记者石磊报道 记者从昨日召开的上三高速公路新昌段断流、借道施工媒体通气会上获悉,从5月23日开始,沪杭甬高速公路有限公司对上三高速公路新昌段实施路面整修及隧道病害处治工程,5月23日至6月1日这10天,新昌段路面实施单向断流施工,过往车辆需提前选择合适行驶路线。

上三高速公路新天管理处有关负责人介绍,上三高速新昌段素有高路堤、高边坡、高桥墩、高挡墙、多隧道、沿线地形复杂、地质条件复杂等“四高一多二复杂”之称。自2005年实施大修以来,部分路面、隧道已

出现病害,又鉴于嘉绍跨海高速可能于6月28日开通,预计车流量将会大幅增长。本着服务客户、保障安全的理念,沪杭甬高速公路有限公司在经高速交警部门核准后,决定实施此次断流、借道施工。

据介绍,5月23日至27日为三门方向断流施工,5月28日至6月1日为上虞方向断流施工;单向断流施工时间均为当日5:30至19:00。三门方向路段施工时,车辆在新昌收费站实施分流;上虞方向施工时,在天台白鹤收费站实施分流。高速交警部门提醒,分流后,车辆可经104国道到新昌收费站或白鹤收费站重新上高速,也可以提前选择其

他高速公路绕行。施工期间,如遇雨天则施工期顺延,具体情况,司机可关注沿线情报板、FM93交通广播和智慧高速网发布的施工及道路交通信息。

断流施工完成主要病害处治后,部分路面及隧道维修工程还需继续施工,期间还将实施借道施工9天。整个隧道维修工程预计在11月底完工,在隧道洞壁部位施工时,将采取一洞通行一洞封闭的封闭单车道施工。

因新昌路段特殊,高速交警特别提醒司机,借道施工时,司机需特别注意变道时的状况,服从指挥,降低车速,严禁超载超速。

导读

我县追查农户家庭食用无碘盐来源

2版

入职两年的“蓝领”评上省劳模

3版

交通治堵专题报道之四:
红绿灯,考量出多少不文明

5版



新昌天气

新昌县气象台5月23日发布:今天多云到阴,东南风2到3级,今天白天最高气温30℃,明天早晨最低气温19℃。明天晴到多云。